3aBaaHHs Ha 1a0opaTopHy podoty Ned
Tema: ba3ucHi Ta onoOpHi po3B’sI3KH 32/1a4i JIHIHHOT0 NPOrpaMyBaHHA.
Po3p’ss3anns 3JII1 meToaom nepedopy 0a3ucHux po3B’sa3kiB. CuMILIEKC-
MeTO/ PO3B’SI3aHHA 32/1a4 JIHIHHOI0 MPOrpaMyBaHHS

3ananns 1: Po3p's3atu 3aavy JIHIKHOTO MPOTrpaMyBaHHS:
a) INUIIXOM Nepebopy BCiX Oa3MCHUX PO3B'A3KIB 3a/1aul.
0) CUMILIEKC-METO/0M.

BapianTu 3aB1annb 1015t BUKOHaHHS 3aedannsn 1 nabGopaTopHoi podoTu Ned
(Ne BapianTy B Ta0JMUi BiANOBiIa€ HOMEPY CTYICHTA 32 CHMCKOM B ’KYPHAJII)

3aBaanns 1 3aBnanns 1
Z(X)= 4%, + 2%y — max(min) Z(X) =% + Xy — max(min)
E 4% +3X, > 6; E X1 +2X, <10;
'g_ <—x1+3x233; 'g_ X +2Xp 22,
A 5X, —2X%, <10 ; a 2% + Xp <10;
(X 20,X%,20. Xy 20,X%x; 20.
Z(X)= 2%, —4x, — max(min) Z(X )= %, + Xy — max(min )
% 3% +2%,>6; E 2%y +4X, <16,
2 —2X + X, <2; 2 —4X1 +2Xy £8;
<& < 1 2 <&
a 3x, +4x, <12; . X| +3Xp 2 9;
(% 20,X% 20. Xy 20,X%x; 20.
Z(X) =% —2x; — max(min ) Z(X )= 2% +3x, — max(min)
E (% — X, <1; E (2% + X, <10;
‘% X\ +X, 22, ’% —2X%1 +3X, £6;
a — X +2X, < 2; a 2% +4X%, >8;
X>0,x,>0. Xy 20,X% 20.
Z(X )= 2%, —4x, — max(min) Z(X) =% + Xy — max(min)
E (— X +3X, >3; E X| +2X, <14 ;
'% X +2X, <4; '% —5X; +3%, <15;
i — 2%, +3X, < 3; fay A%y +6Xy > 24 ;
X>0,x,>0. X =20,X%,2>0.
Z(X )= %, + 3%y — max(min ) Z(X )= %q +2xy — max(min )
E (% — X, <1; E (4% — 2%, <12;
E 2% + X, 22 '% — X +3Xy <6;
a —2% +3X, <6; S 2% + 4%y >16;
X=0,x,>0. X =20, X%, 20.




3aBaannsa 1

3apaannga 1

Z(X)=4x + X, — max(min)

Z(X )= -3, +5x, — max(min )

E 2%, +3X%, <4 .E — 2% + 3%, <12
§ <x1+x2£1; g X +3%X, 29;
= AX + Xy > 2; = 3%, —4x, <12
(X, 20,X%,20. X,20,x%20.
Z(X)=2x; +2x, — max(min) Z(X)=2x; + X, — max(min)
E,, 3x, —10x, <15; E (2% + Xy <2;
3 3% +5%, <30; 3 3% +2X, 26
N 3% —9%, 2 3; < X1 +2Xp 2 4;
(X 20,X%,20. X 20, X%, 20.
Z(X )= 5% —3x, — max(min ) Z(X)=—-2x, +5x, — max(min)
.E A%, +2X, <12; E X +9X%, <10;
§‘ 4% + X, 210; E‘ <2x1—3x226;
e X, —4X, <1; o 3% + X, 29;
X, >20,% 20. (X, 20,X%, 20.
Z(X )= 5% +3x, — max(min) Z(X) = 3x, + X, — max(min )
.E 2%+ Xy <6 .E — X +2X, 25,
§ X+ Xy <4 E‘ 3%, —2%, <6;
3 Xg +2Xp 23 < —3x, +4x, <12;
Xp20,X%,2>0. X,20,X%,2>0.
Z(X)=5x +3x, — max(min) Z(X)= 2% —5x, — max(min)
E (X + X, <3 E (— 2%, +5%, >10;
§ 2% +8Xy > 4; § <3x1+42£12;
) Xg —Xp £2; N — 2% +3X, <9;
X 20, X%, 20. X,20,x%,20.
Z(X)=3x; +2x, — max(min) Z(X)=x — 2%, — max(min )
E (%] +X, <8; E (2% —3X, > 6;
5 BX —2Xp >9; § J3% =5x, <15;
© X — Xy <1; N — X +4X, <8;
X =20,X%,20. X,20,x,20.
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3aBnanns 2: Pos3'sa3atu 3agady JIHIAHOTNO MpOrpaMyBaHHS METOJOM IITYYHOIO

6azucy

BapianTu 3aB1anb 10151 BUKOHaHHS 3asdannsa 2 1adopaTopHoi podoTru Ned

(Ne BapianTy B Ta0JMUi BiANOBiIa€ HOMEPY CTYICHTA 32 CHMCKOM B KYPHAJII)

3aBaanug 2

3aBaanus 2

Z(X)=3x; +2x, — max(min )

Z(X) =% + Xy — max(min)

E X; + Xy <8 E X +2X, <10;
a 6X; —2X, 29; g X|+2%p 22,
— Xy —Xo <1, © 2%y + X5 <10;
XlZO,Xzzo. X]_ZO,X220.
Z(X)=2x, +3x, — max(min) Z(X )= %, + Xy — max(min )
= . =
; 2%, + X, <16 ; .g 2%, +4X, <16;
§- X, +3X, >36; E- —4x; +2Xy <8;
o~ X + X, =10; N~ Xg+3X, 29;
(X, 20,X%,20. Xy 20,X%x; 20.
Z(X)=x, —3x, — max(min) Z(X)= 2% +3x, — max(min)
- =
,§ 3%, —10x, >15; .g 2% + X5 <10;
§ 3x, +5x%, <30; §~ —2X; +3%Xy <6;
™ X, —3X, <1; 0 2% +4Xx, 28,
X, >20,x,>0. Xy 20,X%x; 20.
Z(X)=2x; + Xy — max(min ) Z(X) =% + X, — max(min)
E (= 2% + X9 < 2; E X1 +2Xy <14 ;
§ 3X; +2Xy >6; % —5x1 +3x, <15;
< X +2Xp 24, o 4X1 +6X, 224 ;
X120,X220. X]_ZO,XzZO.
Z(X )= %, + 3%y — max(min ) Z(X )= %q +2x5 — max(min )
o
E X; — Xo <1; E Ax, — 2%, <12;
§ 2% + X9 <2; § —X; +3X, <6;
To) Xg— X9 20; = 2%, +4x, 216 ;
X 20,x%,20. X, =20,x,2>0.




3aBaannga 2

3aBaannga 2

Z(X)=x, + X, — max(min )

Z(X )= -3, +5x, — max(min )

X 20,x%x,2>0.

- -
E 2%, + X, >3 3 —2X, +3x%, <12;
. _ . .
3 6X, + 2%, <7; 3 X, +3X,29;
b X + X, <1; ~ 3x, —4x, <12;
X, 20,x%,2>0. X,20,x,20.
Z(X)= 2% +2x, — max(min ) Z(X )= 3% +2x, — max(min )
- =
3 3x, —10x, <15; E (2% + Xy <2;
& 3X, +5x, <30; g 3% + 2%y 26
=] =]
S 3%, —9X; 2 3; S X +2Xp 24,
X, 20,x,20. X 20, X%, 20.
Z(X)=3x, +5x, — max(min ) Z(X)=—-2x, +5x, — max(min)
= =
E — 2%, +3x, <12; E X, +5X, <10;
3 J%+% 29 3 )24 =3% 2 6;
e 3%, —2x, <12, o 3% + X, 29;
X,20,x%,2>0. (X, 20,X%, 20.
Z(X)="5% +3x, — max(min) Z(X) = 3x, + X, — max(min )
= =
E 2X) + Xy <6 E — X +2X, >5;
§ X+ Xy <4 E‘ 3%, —2%, <6;
A Xq +2X5 2 3; = — 3% +4x, <12
Xp20,X%,2>0. X,20,X%,2>0.
Z(X)=5x +3x, — max(min) Z(X)= 2% —5x, — max(min)
= -
E (X +Xp <3; E (—2X, +5x, >10;
§ 2% +8Xy > 4; § 3x, +4, <12;
2
) Xg —Xp £2; N — 2% +3X, <9;
X 20, X%, 20. X,20,x%,20.
Z(X) = 4x; + 2%y — max(min) Z(X)=x — 2%, — max(min )
= - )
E (2%, +3x, >18; E 2% —3%, > 6;
& —% +3%, <9; 3 3% —5%, <15;
2 @ 4
9 2%, — X, <10; N — % +4x,<8;

X,20,x,20.




